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第１回 聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

 

日時：令和６年１月２５日（木） ９：３０～ 

場所：聖籠町役場３階 第２会議室 

委員出席者 

近藤朗教育長・佐藤政志委員・佐久間千都委員・髙橋真弓委員・髙橋恵委員 

事務局出席者 

須貝教育未来課長・佐藤子ども教育課長・佐藤社会教育課長・渡邊図書館長 

牧野係長（書記） 

 

○近藤教育長 

＜開会宣言＞ 

これより令和６年第１回聖籠町教育委員会定例会を開催いたします。 

〇須貝教育未来課長 

 ＜議事録署名委員の指名＞ 

  本日の会議録署名委員は髙橋(恵)委員にお願いします。＜髙橋(恵)委員承諾＞ 

〇近藤教育長 

それでは、私から行政報告をします。 

・１２月日程報告 

・１２月議会答弁について（答弁内容から以下の項目について抽出説明） 

アレルギー対応エピペンの練習実施について 

学古堂拡充方策及び次年度当初予算編成について 

各種会議録の町ホームページ掲載について 

児童・生徒の生理による体調不良時の試験対応方法について 

・青陵学園との包括的連携協定締結への調整進捗状況について 

  続いて、議案にうつります。議案第１号 聖籠町外国語指導助手就業規則の一部

を改正する規則について、お願いいたします。 

〇須貝教育未来課長 

  議案第１号 聖籠町外国語指導助手就業規則の一部を改正する規則について 

〇近藤教育長 

  今ほどの説明について質問はありますか。よろしいでしょうか。これは国の法律

改正に伴うものということですね。では、議案第１号 聖籠町外国語指導助手就業

規則の一部を改正する規則については議決されました。   

次に、定例報告に入りたいと思います。教育未来課長、お願いします。 

〇須貝教育未来課長 

 ・実績等に関わる報告事項と実施計画 

 ・１２月超過勤務状況 
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 ・学校園現場訪問状況、面談、家庭訪問、ケース会議実施状況 

〇佐藤子ども教育課長 

 ・令和６年度当初予算町長査定状況及び小学校プール授業の委託について 

・学校給食費の収支状況について 

〇佐藤社会教育課長 

 ・実施報告と実施計画について 

 ・社会教育だより掲載内容について 

〇渡邊図書館長 

 ・事業実績及び実施計画について 

 ・１２月図書館利用状況について 

 

＜定例報告に係る主な意見＞ 

 ・小学校プール授業について、昨年度の猛暑とかの影響でどれくらいの時間数授業

実施できたのか。 

  →コロナ禍前の例年実績であれば 10時間程度ずつ計画できていた。 

 ・学校訪問した際、小学校プール授業の実施が教職員の負担になっていることがわ

かったため、業務委託は非常に良いことだと感じる。 

 ・中学校学習指導要領が改訂され、プール授業が選択制になり、聖籠中学校ではプ

ール授業をしないということになったわけだが、子ども達の生きる力という点から

すると、水泳授業がとても大切だと思うところ。だが小学校教諭にとって水泳授業

が非常に負担であることから、プール授業の民間委託は進めていってほしい施策で

あると感じる。 

 ・他市町村ではプール授業の民間委託をしているところはあるのか。 

  →一カ所のプール施設に児童を集めてプール授業を合同実施しているところはあ

るが、町が実施しようとしている民間プール施設に行って児童への指導業務委託

を行うところは県外で実施しているところはある。 

 ・旧聖籠中学校プールを一般開放していたことがあったはずだが。 

  →過去に一般開放していたようだが、利用者が固定化してきたことから、３年を

めどに開放することをやめた経緯がある。 

 ・町民向けプールのニーズはあるか。 

  →小学校プール授業の委託を検討する中で、プール改修工事した場合、新設工事

した場合、温水プールを新設した場合など多角的に検討してみたところ。莫大な

経費を要することから、今回はプール授業の委託を実証実験的に実施してみよう

ということに至ったもの。 

 ・社会教育だよりや町広報に各種委員等を募集する際、報酬が出るものについては

報酬が出るということを明示して募集したら良いのではないか。 

 →特定の発行物に限る話ではないため、町長部局とも共有して、わかりやすく掲載
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できるよう検討します。 

 

〇近藤教育長 

  以上で定例報告を終わります。続いて、協議事項として聖籠中学校のフェンス設

置についてです。お手元に配付の資料をご覧ください。（配付資料内容の説明） 

 

＜協議事項に係る主な意見＞ 

・中学校の在校生や保護者の意見でフェンスは必要ないというものが多い印象。 

 ・小学校の意見で、入りにくいが逃げにくいという意見にびっくりした。 

 ・中学校フェンス設置によるメリットとデメリットを並べたときに、今のところデ

メリットの方が多いように見える。ただし生徒の安全を守るためには校地は開く

けど、校舎は守るという対策の方が有効なのかな、と感じる。 

 

○近藤教育長 

  ありがとうございます。皆様から頂いたご意見は町長へ伝え、町としてどういう

風に考えていくか、ということになるかと思います。６年度予算要求はすでに終わ

っているため、７年度から必要経費を要望していくことになります。 

防犯カメラや電子錠については昨年度検討して、今年度に小学校から実施しよう

ということで始まったことですので、実際設置した状況を見て、もっとこういった

ものが必要だということになれば、別に検討していくことになるかと思われます。

それも合わせて、安全安心の観点からの取組について協議を進めていきたいと思い

ます。いろいろご意見をいただきましてありがとうございました。 

それでは続いて、その他についてです。その他、何かありますか。 

○佐藤子ども教育課長 

  町長から、保育施設建設に関する件について、教育委員の皆様に直接お話したい

ということで、総合教育会議を開催したいとのことです。開催にあたって、皆様の

都合をお聞きできれば。（日程調整） 

では２月１３日（火）午後２時ということで、よろしくお願いいたします。追っ

て正式にご案内がありますのでご承知おきください。 

○近藤教育長 

そのほかありますか。 

○須貝教育未来課長 

次回の定例会ですが、２月２２日（木）９時３０分を予定していますが、よろし

いでしょうか。（全員了承） 

○近藤教育長 

  この時には、管理職内報をお示しして承認していただくということを予定してお

りますので、よろしくお願いいたします。 
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それでは、以上で第１回の教育委員会定例会を終了いたします。 

 

 

上記のとおり、令和６年第１回定例会の会議録に相違ないことを証明する。 

 

 

令和６年１月２５日 

 

 

教育長                

 

 

委 員                


